



С НОВЫМ ГОДОМ!

Осинниковская ЦБС

Кемеровская обл.

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№149 (11613)

Четверг, 28 декабря 2006 года

Газета издается с 1933 года

УВАЖАЕМЫЕ КУЗБАССОВЦЫ! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

На пороге — Новый год — самый дивный, самый волшебный и радостный праздник. Он объединяет людей всей Земли, независимо от страны, города, рода занятий. Сколько бы времени ни прошло, не притягиваются особые ощущения этого праздника: ожидание чего-то обязательно Хорошего, Светлого, Доброго. По-прежнему готовим сюрпризы для родных и любимых, загадываем заветные желания, готовим вкусные блюда к праздничному столу. И это правильно. Так будет всегда.

В эти завершающие дни мы с благодарностью смотрим вслед уходящему году, вспоминаем о его самых памятных минутах и, конечно, думаем о будущем.

Сегодня мы с чувством глубокого удовлетворения можем сказать, что в целом 2006 год был успешным и для России, и для Кузбасса. Это был год активной созидающей работы. Экономика нашей области продолжает набирать темпы развития. Расти доходят бюджета, инвестиционная активность, объемы продукции ведущих отраслей промышленного производства.

В Кузбасской книге рекордов появилась новая цифра — 170 млн. тонн угля — это впервые за 100-летнюю историю угледобычи в нашем регионе. А бригада Мельника Владимира Ивановича с шахты «Котинская» (Прокопьевский район) установила всероссийский рекорд — выдала на гора 4 млн. тонн «черного золота»!

Достойно завершили 2006 год наши металлурги и химики, машиностроители и энергетики, строители и транспортники, дорожники и коммунальщики.

Низкий поклон нашим селянам, которые, несмотря на сложнейшие погодные условия, собрали в нынешнем году 1 млн. 310 тыс. тонн зерна. Это позволяет нам держать самую низкую в России цену на хлеб.

Наша особая гордость — пуск в эксплуатацию моста через р. Томь, важнейшего звена «автомобильного Транссиба». Это самый широкий мост за Уралом. Он связал воедино не только правый берег с левым, но и Европу с Азией, Запад с Востоком.

2006 год был годом большой работы по реализации национальных проектов в сфере образования, медицины, сельского хозяйства, строительства жилья, культуры. А это — новые школы и детские сады, уникальное медицинское оборудование, современная техника для селян и поддержка творческой интелигенции. Немало счастливых минут подарили нашим землякам строители области. В 2006 году было введено в строй 800 тысяч квадратных метров жилья, на 25% больше, чем в 2005 году. Новоселье справили 13 тысяч семей. Снесено более 300 бараков, из них переселены 1 тысяча 700 семей.

2 тысячи работников бюджетной сферы получили льготные ссуды на приобретение квартир.

Вы знаете, уважаемые земляки, 2006 год мы объявили в области годом Чистой воды. За это время пущены в эксплуатацию новые водозаборы, станции, заводы по производству и очистке питьевой воды. В результате почти 700 тысяч жителей области обеспечены качественной водой.

Дорогие кузбассовцы!

Наши успехи и достижения можно перечислять и дальше. Но важно то, что это — общие победы, результат упорной, кропотливой, самоотверженной работы каждого жителя области. Мы вместе смогли найти конструктивные формы взаимодействия, создать творческую атмосферу работы. В уходящем году мы еще раз убедились в том, что самый верный путь к процветанию региона — это созидательный труд. Спасибо всем кузбассовцам, кто свои силы, знания, опыт, талант отдает родному краю, творит его современную историю.



Но дело, конечно, не в цифрах, не ими живем, а тем, что за ними.

Во главу угла мы по-прежнему ставим благополучие наших людей. Средняя зарплата в Кузбассе выросла за 2006 год более чем на 20% и составляет на сегодняшний день 10 тысяч 250 рублей. Сбережения в банках увеличились на 30% и составили 45 миллиардов рублей. Число кузбассовцев, выезжающих на отдых в страны Дальнего зарубежья, в этом году составило 72 тысячи человек, на треть больше, чем в прошлом году. Только за последние два года жители области купили 85 тысяч автомобилей, причем, в основном иномарок. А самое главное — шестой год подряд в Кузбассе растет рождаемость, опережая общероссийскую.

Не случайно по официальным данным Кемеровская область входит в пятёрку лучших российских регионов по уровню жизни.

В целом можно с уверенностью сказать, что прожитый 2006 год войдет яркой страницей в летопись нашей области.

Уважаемые земляки!

Сделали мы с вами немало, но еще больше предстоит сделать в новом году. Мы наметили перед собой высокие, но реально достижимые цели. В первую очередь, это продолжение работы по реализации национальных проектов. Кроме того, в 2007 году в области заработает еще один, наш, кузбасский, приоритетный проект — «Малый бизнес». Это гибкий, динамичный сектор экономики, богатый талантливыми людьми. Малый бизнес — основа роста среднего класса, занятости населения, социальной стабильности общества.

Дорогие друзья!

Стало добродой традицией выделять в каждом новом году главные направления нашей работы. Сегодня важнейшей для нас является такая основополагающая ценность человеческой жизни, как семья. Вы знаете, 2007 год мы объявили в нашей области годом Семьи. Ведь именно в семье — начало всех начал. Семья приобщает нас к истокам культуры. Забота, ласка и воспитание родителей закладывают нравственный фундамент личности. И все наши социальные программы, национальные проекты должны быть направлены на укрепление престижа семьи.

Уважаемые земляки!

У нас есть хорошая традиция — в новогодний праздник дарить друг другу подарки. Давайте подарим нашим родным и близким самое дорогое — тепло, внимание, заботу, радость. Пусть каждый день нового года принесет вам крепкое здоровье, доброе настроение.

А самое главное пожелание, — чтобы наши дети и внуки, для которых мы сегодня созидаем, могли по праву гордиться своей областью и страной. Гордиться своими родителями, бабушками и дедушками, которые сделали все возможное для того, чтобы молодое поколение кузбассовцев жило в сильной и конкурентоспособной стране. Чтобы в кузбасских семьях царило взаимное уважение, верность добрым традициям, любовь и достаток. Чтобы в наших домах как можно больше рождалось маленьких кузбассовцев, ведь они — наше будущее.

С Новым годом и Рождеством Христовым, дорогие кузбассовцы!

С наилучшими пожеланиями,

Губернатор

Кемеровской области

Председатель

Областного совета

народных депутатов

Главный

федеральный инспектор

А. Г. ТУЛЕЕВ.

Г. Т. ДЮДЯЕВ.

И. В. КОЛЕСНИКОВ.



Уважаемые жители нашего города!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым, 2007 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Каждый раз с приходом нового года мы надеемся, что он будет гораздо удачливее и счастливее прежнего. Пусть в наступающем году сбудутся все наши надежды! Пусть сердце каждого будет распахнуто для любви и добра, и каждый приобретет в своей жизни то, что ищет, о чём мечтает!

Здоровья вам, счастья и благополучия!

С уважением,
Глава города Осинники
Председатель совета
народных депутатов

П. П. Дочев.

А. С. Быков.

Администрация, профсоюзный комитет филиала «Шахта «Осинниковская» объединенный совет ветеранов поздравляют ныне работающих трудящихся шахты и трудящихся прошлых лет объединенных предприятий, матерей и жен горняков с Новым, 2007 годом! Желаем в наступающем году всем счастья, крепкого здоровья, благополучия в семейной жизни.

Всем красивой новогодней ночи и приятного отдыха с друзьями и родственниками.

Администрация, профсоюзный комитет ОГПАТП и совет ветеранов бывших работников ПАТП поздравляют с Новым, 2007 годом коллектива ОГПАТП и бывших работников ПАТП.

Пусть Новый год в ваш дом придет, с надеждой, с радостью, с любовью и в дар с собою принесет Большое счастье и здоровье.

Администрация МКП «Осинниковский трамвай» поздравляет свой коллектив и ветеранов труда с наступающими праздниками: Новым, 2007 годом и Рождеством!

Пусть Новый год значительным будет, Исполнит любые мечты и желания, Пусть будут рядом любимые люди, Удачи, здоровья, добра, понимания!

Новогодние мероприятия на городской площади:

- Открытие снежного городка «Новогодняя гирлянда» - 29.12.06 в 16.00.
- Театрализованное представление «Новогодние забавы» - 01.01.07 с 14.00.
- Игровая программа «Зимние забавы» - 02.01.07 с 14.00.
- Спортивно-развлекательная программа «Снежный калейдоскоп»: футбол на снегу, конкурсы хоккеистов, кольцеброс, командные игры. - 03.01.07 с 14.00.
- Игровая программа «Рождественская карусель»: конкурс рисунков на снегу, веселые старты, запуск моделей планеров - 04.01.07 с 14.00.
- Народный праздник «Святы Колядки» - 05.01.07 с 14.00.
- Спортивный конкурс «Нашей семье мороз не страшен» - 06.01.07 с 14.00.
- Театрализованная игровая программа «Чудеса у новогодней елки» - 07.01.07 с 14.00.
- Спортивное ассорти - 08.01.07 с 14.00.

Имя Варвары Ивановны Мазняк хорошо известно в литературных кругах города. На ее счету несколько выпущенных в свет поэтических сборников. И вот недавно выходит ее новая брошюра — со сказкой, повествующей о храбром лягушонке. В прозе.

В принципе Варвара Ивановна изначально и не думала ее издавать. Просто сочиняла и рассказывала для своего любимого двухлетнего внука Илюшки. Ребенку так понравился необычный Лягушонок, что он снова и снова просил рассказать про него. И Варвара Ивановна рассказывала, всякий раз украсив небыль новыми приключениями Лягушонка, пытающегося побороть свой страх с помощью мудрой Бабушки.

Илюшка рос, а с ним обрастала все новыми фактами и сказка. Вот уже появилась вторая часть, а в ней и новый персонаж — злой Крокодил, который, по желанию внука, в концепциях превратился в добрейшего друга лесных зверей.

У автора сказки «О храбром Лягушонке» необычайно тонкое восприятие природы, — говорит главный библиотекарь Центральной детской библиотеки Л. В. Пиманкина. — Она открыла в ней что-то свое и пишет о ней по-своему, не похоже на других. Кажется, что она понимает языки животных, знает, о чем шелестят ветерок, гуляющий в березовых листочках, слышит музыку звезд и сердцем сама с ними разговаривает. И нас, больших и маленьких читателей, учит почувствовать радость слияния с музыкой звезд, как и

с песней шаловливого ветерка.

Именно здесь, в библиотеке, появилась идея инсценировать сказку. Режиссер любительского театра кукол детской библиотеки

СКАЗКА



О храбром лягушонке

Е. И. Исланкина написала пьесу по данному произведению. В ходе работы над переложением текста она уже отчетливо представляла, какими будут герои сказки в реальном перевоплощении.

Куклы были изготовлены из папье-маше, костюмы для них — из остатков ткани.

— И когда герои сказки уже в готовом виде сидели на столе, захотелось, чтобы они по-быстрее заговорили и запели, — рассказывает Е. И. Исланкина. — Нужна была музыка, голоса актеров, светоэффекты. И музыка зазвучала — от Грига до колыбельной, а старый, видавший виды фильмоскоп давал такие эффекты, что казалось:

над тобою раскрылся

ром происходили основные события сказочной пьесы.

Куклы пели, играли и репетировали вместе с ребятами из библиотечного детского театра. Презентация состоялась в конце сентября. Благодарная публика — ребята из начальных классов школ города — не отрываясь, наблюдала за развитием событий на импровизированной сцене. Дети беспокоились за Лягушонка, который всего боялся, и по-хорошему завидовали ему за то, что у него такая все понимающая и мудрая Бабушка, шаг за шагом укрепляющая его волю.

Следующая группа малышей с таким же удовольствием посмотрела новую пьесу. И

тогда библиотекари предложили ребяташкам нарисовать рисунки в качестве иллюстраций к тексту сказки. И они с энтузиазмом принялись за эту творческую работу. Лиза Красовская, Ваня Гончаров, Яна Вайцель, Даши Федорова из детского сада №54, Лиза Калинина, Никита Калугин, Александра Бащенко из школы №31, Аня Бочкарева (школа №30), Аня Позднякова, Лана Афанасьевна, Илья Плотников, Максим Неверов, Тая Бекешева, Елизавета Пономаренко, Полина Медведева, Дарья Игорихина (гимназия №36), Наташа Осик, Аня Санникова, Илья Черных (детсад №25) и Карина Салкарян старались изо всех своих творческих сил. И не напрасно: их работы, наряду с профессиональными рисунками Н. Н. Массон, достойно украсили новое издание сказки. Она вполне может рассчитывать на статус произведения для семейного чтения — говорят все, кто знаком с текстом. Она учит детей, а с ними и взрослых, быть счастливыми, невзирая на множество проблем, окружающих нас в жизни таким плотным кольцом.

— Мы должны помнить, что все знания, которые мы даем ребенку, есть только зерна, которые должны прорасти, расцвести и принести плоды в сад храма Земля. А водой для этого сада будут живые детские впечатления и добрые дела, — заключает Л. В. Пиманкина.

Лучше, пожалуй, и не скажешь. Именно этой логике следует весь коллектив Центральной детской городской библиотеки и все, кто с ним сотрудничает.

Л. СМИРНОВА.

Будь счастливым, дочекня!

Новый год не за горами. Он был всегда и остается любимым праздником для детей и взрослых. Поэтому весь декабрь у нас в училище велась всесторонняя подготовка к этому замечательному празднику.

Дети сами расчищали дорожки, площадки, строили ледяную горку и снежные фигуры.

Одновременно весь декабрь у нас проходил в сплошных конкурсах.

Были конкурсы на лучший рисунок, стенгазету, на исполнение музыкального номера...

Например, зрители с особым интересом отметили рисунок нашего воспитанника С. Бабаевой милой Снегурочки и маленького беспомощного ослика.

Добрую улыбку вызывает рисунок Ю. Имагилова озорного и смешного поросенка.

Под руководством воспитателей ребята за-

нимались оформлением и подготовкой номеров к «Новогоднему голубому огоньку», на котором они увидят «Зимнюю сказку», покажут, на что сами способны.

А закончится праздник долгожданной дискотекой и вручением призов победителям конкурсов.

Впереди — каникулы!

А. ДОГАДИНА
педагог
спец. ПУ №1.

Выходные в 2007 году

Премьер-министр М. Фрадков подписал постановление о переносе нескольких выходных дней в 2007 году, которые в календаре соседствуют с праздниками.

Суббота, 28 апреля, будет рабочим днем. Вместо этого отдохнем в понедельник, 30-го, и в результате Первомай можно будет праздновать три дня — с 29 апреля по 1 мая.

Г. СКРИПЧЕНКО.

Суббота, 9 июня, также объявлена рабочим днем, взамен выходным будет понедельник, 11-е.

В итоге в честь Дня России граждане также получат трехдневный отдых — с 10 по 12 июня.

Придется потрудиться и в последнюю субботу 2007 года — 29 декабря, зато 31 декабря будет выходным днем.



Я родила и воспитала троих сыновей и дочь. Думала, что хоть под старость лет будет кому в магазин за продуктами сходить да воды подать. Однако судьба распорядилась по-своему. Сейчас мне 82 года, почти все деток своих похоронила, один сын остался. Но он работает, так что часто наевшись меня не может. А когда детки были маленькие, я работала на шахте до того момента, пока женщины не стали выводить оттуда. Чтобы прокормить детей, поставить их на ноги, пошла



В своей жизни я встречаю 79-й Новый год! Разными они были, каждый из них чем-нибудь памятен. Не является исключением в этой череде и нынешний, теперь уже уходящий год. Он запомнился многими добрыми делами людей по отношению ко мне.

Например, последней поездкой в поликлинику. Дело в том, что я инвалид и хожу с трудом на костылях. И когда мне надо было попасть в поликлинику на прием к врачу, работница поликлиники Антонина Ивановна Жиладдинова с мужем Александром специально по этому случаю на своей машине подвезла меня до места, помогли мне подняться в поликлинику, записаться в регистратуре на прием к врачу Е. И. Шашковой, пройти по лабораториям и сдать анализы, а потом одеться и добраться домой.

Мира Вам и добра!

Я очень благодарна Антонине Ивановне, врачу Е. И. Шашковой и всему медперсоналу поликлиники за заботу обо мне, внимание и доброту!

Вместе со всеми медицинскими работниками, пользуясь случаем, поздравляю с наступающим Новым годом всех работников газеты «Время и жизнь», желаю всем,

Чтоб Дед Мороз
Мешок вам радости привнес,
Другой мешок со смехом,

А третий пусть с успехом!

Свою печаль, свою

беду
Сложите все в мешок ему,

Пусть это все он берет

И в лес с собою унесет!

Еще желаю всем в новом году мира на Земле!

К. СМОЛЬНИКОВА.

Праздничное

Осинники! Как вы сегодня хороши! Особенно сейчас, под лунным светом. Дивлюсь — и рвутся строки из души О городе, уже не раз воспетом. Я в мире грез, и елка, как магнит, Огнями яркими и манит, и чарует, А храм святой над городом парит... Повсюду тишина. И Муза торжествует.

Самые сильные и ловкие

В преддверии Нового года в спортивном зале школы №31 прошли соревнования по общей физической подготовке среди школьников. В них приняли участие 15 команд, выступали сборные 5-х классов: 5 мальчиков и 5 девочек от каждой школы. Своими физическими качествами блеснули команды школ №№31, 35 и 30, которые заняли соответственно 1-е, 2-е и 3-е общекомандные места.

Лучшими по видам стали (в скобках № школы): в челночном беге — А. Мазалов и С. Усатов (№31), А. Никитинская и И. Человечкова (30), П. Яманов (33) и М. Зиновьева (21); в прыжках в длину с места — А. Игнатов (33), Д. Лялюшин (13), С. Борисов (8), И. Человечкова (30), Н. Пасынкова (1), М. Курачева (35); в поднимании туловища из положения лежа

на спине за 30 секунд — А. Анорин и С. Усатов (31), С. Иваню (5), А. Казанцева (35), К. Кантава (16), И. Человечкова (30); в сгибании и разгибании рук в упоре лежа (отжимание) — М. Егоров (30), С. Борисов (8), Ж. Буров (23), Ю. Бочкарева, О. Кудрявцева и А. Кулешова (31); в прыжках через скакалку за 1 минуту — А. Анорин (31), А. Домонов, С. Кашникова и К. Жидкова (35), С. Борисов и Р. Нуждина (8).

Все призеры были награждены дипломами. Администрация ДЮКФП благодарит директора школы №31 Т. П. Возняк и учителей физической культуры И. С. Балахонова и Л. В. Мартыновскую за предоставленный для проведения соревнований спортивный зал и оборудование!

Н. ПЕТРОВА,
методист ДЮКФП.

Пусть жизнь наполнится прекрасным!



печению. Заведующая отделением Н. В. Бойко направила ко мне замечательную женщину Т. В. Островую. Татьяна Васильевна и продукты принесет, и в домашних делах поможет, да и само общение для меня, для старого человека, очень важно.

Я от всей души благодарю всех за заботу и понимание. Желаю всего самого доброго и прекрасного, что есть в жизни, а главное — здоровья.

З. ТАШМАТОВА,
пенсионерка.

Признание

14
января у
нашей ба-
бушки день
рождения, по-
этому мы хотим
рассказать о сво-
ей замечательной
бабушке Анне Ильи-
ничне Колмыковой.

У нее очень не-
простой, нелегкий жиз-
ненный путь. Родилась
она в 1929 году в Стал-
инске (ныне Новокуз-
нецк). Когда началась
Великая Отечественная
война, ей было двенад-
цать лет - совсем еще
ребенок. Но тяготы жиз-
ни не делали уступок на
возраст. И она, осоз-
навая это, старательно
училась, летом работала
на полях, тем самым
помогая фронту.

Была у нее мечта -
стать учителем русско-
го языка и литературы,
но и здесь ей не повезло.
Мечты рухнули, ког-
да заболел отец, а ей
пришлось пройти курсы
бухгалтеров и идти ра-
ботать, чтобы помочь
матери кормить остал-
ьных шестерых братьев и
сестер, ведь она была
старшей. Так что взрос-
лая жизнь началась у
нее рано.

Затем она перееха-

Лучшая бабушка

ла из своего родного
города в шахтерский
городок Осинники, ус-
тroiлась на шахту «Ка-
питальная», где прошла
путь от счетовода до
старшего экономиста
шахты, тогда еще очень
большой.

В семье тоже было
все хорошо: заботливый
муж, двое умных детей.
Сын Николай окончил
медицинский институт,
перебрался в Самару,
стал профессором ме-
дицинских наук. Дочь
Ира была гордостью
школы: училась на «от-
лично». Окончив педа-
гогический институт,
работала в школе № 1
учителем иностранных
языков, вышла замуж,
родила нас.

Но вот начались са-
мые трудные испытания
в жизни бабули. Сначала
умер муж, а затем и
любимая дочь. Жить не
хотелось... Такой страш-
ный удар нанесла ей

судьба. Но надо было
взять себя в руки, не-
смотря ни на что, ведь
на руках осталось двое
внуков, и их нужно под-
нимать на ноги... И она
приложила к этому все
усилия. Бабушка заме-
нила нам маму. Она всю
заботу, все свое душев-
ное тепло отдавала и
отдает нам.

Не каждая бабушка
смогла взять на себя
такие трудности, как
воспитание двух внуков.
Но она же самая лучшая
бабушка! Невзирая на
тяготы жизни, она оста-
ется доброй и замечательной. И даже сейчас,
когда она очень болеет,
она думает не о себе, а
о нас. Заботится о том,
чтобы у нас было все
хорошо, чтобы мы были
счастливы. Ну, а мы будем
счастливы, если ты будешь рядом с нами,

Дина и Игорь
КУЗНЕЦОВЫ.

Великий фотограф мусульман

В этом году 31 декабря мусульманская общественность города отмечает начало большого праздника - Курбан байрама. В этой связи 16 декабря в мечети г. Осинники состоялась встреча мусульман Юга Кузбасса, на которую приехали представители Кемеровской областной и Осинниковской городской администраций.

Как и полагается, утро мусульмане начали с чтения Корана.

Затем от имени мусульман г. Осинники всех собравшихся, а также мусульман Кузбасса с праздником поздравил имам-хатыб местной мечети.

Мусульмане Юга Кузбасса просили у Все-вышнего, чтобы прекратились все войны, чтобы не было притеснения одними народами других, чтобы на Земле все люди жили одной большой дружной семьей.

Наш гость - член КПРФ из г. Калтана В. Е. Кузнецов вручил медаль им. Муссы Джалиля единственному татарскому поэту в Кузбассе Фариту Матыгуловичу Давлетшину из г. Прокопьевска.

Представители татарских духовных и культурных обществ поделились опытом своей работы, а имам-хатыб Юга Кузбасса С. Кучунов рассказал о рабочей поездке в Кувейт.

Анвар-хаджи
Аширов,
имам-хатыб.

С наступающим новым годом!

В нашем городе очень много хороших людей. Много их среди руководителей предприятий, которые заботятся о своих ветеранах труда, помогают им в решении бытовых проблем, проявляют заботу и внимание во время профессиональных и других - всеобщих праздников. В канун Нового года совет ветеранов городского управления «Осинниковский трамвай» принял решение выразить благодарность за работу о ветеранах своему директору, депутату городского совета народных депутатов Петру Михайловичу Довгошеву!

Петр Михайлович начал работать в трамвайном управлении контактиком энергохозяйства

много лет назад и всех

своих ветеранов знает в лицо и по имени-отчеству,

знает все их проблемы, заботы и нужды, ни-

когда нас не забывает, не оставляет без внимания. Мы понимаем, что предприятие в последнее время переживает сложные невзгоды, особенно большие экономические проблемы, и здесь как бы должно быть совсем не до нас с нашими мелкими бытовыми заботами. Но Петр Михайлович не такой человек, чтобы пренебрегать нуждами людей. Он всегда находит время и возможности, чтобы выслушать своих пенсионеров и при необходимости помочь. Несколько не пострадали мы и не обделены вниманием с его стороны сейчас, когда его выбрали депутатом городского совета, и хлопот с пенсионерами и ветеранами у него стало гораздо больше. Отношение к нам у него осталось прежним, а, может быть, и более теплым «родственным». Хотя просьб

о помощи у нас не убавилось. Кому надо дров привезти, кому угля, да мало ли других проблем у старииков - со всеми идем к нему. Петр Михайлович всегда внимательно выслушает и поможет. А нам большего и не надо, за такое внимание к нашим нуждам и бедам мы искренне ему благодарны!

Мы знаем и хорошо понимаем, как сложно содержать муниципальный транспорт в новых экономических условиях, но Петр Михайлович со своей командой из года в год находит верные решения, которые позволяют поддерживать большое трамвайное хозяйство в неизменном рабочем состоянии. Уна-

селения и гостей города нет претензий - трамваи ходят строго по расписанию! И в этом главная заслуга П. М. Довгошевы как директора трамвайного управления!

Совет ветеранов трамвайщиков города от всей души поздравляет своего директора П. М. Довгошеву, главного бухгалтера Н. А. Буц и всех работников администрации городского трамвайного управления с наступающим Новым годом! Желаем им крепкого здоровья, семейного благополучия и новых успехов в работе!

Совет ветеранов
трамвайного
управления.
На фото
П. М. Довгошев.



Золотые кусты

нимаются с
детями ма-
кетированием. На осно-
ве чертежей
и разверток
ребята со-
здают маке-
ты техники,
транспорта,
зданий, архитектурных
сооружений. В прошлом
году творческие работы,
которые мы подготови-
ли к городским конкур-
сам, получили высокую
оценку и на областных
выставках технического
творчества.

Николай Алексеевич и

Татьяна Викторовна не-
редко ведут нас, кружи-
ковцев, на новые строй-
ки, на детские площадки,
в парк... Но особо сильное
впечатление произвели
на нас фонтаны. Татьяна
Викторовна и Николай
Алексеевич вместе с
нами слушали журчание
воды, и все мы чувство-
вали добре незримое
присутствие чего-то не-
обычного. Николай Алексеевич рассказывал нам
о новом храме, который
строится на площади.
Вот тогда-то и задумали
мы сделать макет

Троицкого храма. Взяли
чертежи храма, сделали
зарисовки, подобрали
материал, рассчитали
масштаб. Каждому из
нас досталось задание -
сделать определенную
деталь. Теперь мы
пользовались новыми
терминами - колокольня,
звонница, ротонда. Работа
оказалась очень
сложной, вот тогда-то
мы и поняли, как тяжело
приходится рабочим на
стройке храма.

И вот макет храма
Святой Троицы готов. Мы
решили поделиться сво-
ей радостью с учениками
школ. В один из дека-
брьских дней на станции
было многолюдно. К нам
приехал даже Батюшка
Евгений из церкви Свя-

того Ильи. На встрече говорили о будущем храме, о грядущих архитектурных изменениях, о том, как ребятам нравится наш город. Замечательно то, что наш макет храма Святой Троицы стоял посередине зала, а школьники, глядя на него, задавали нам вопросы.

Это мероприятие помогло нам понять, что храм - это особый дом, посвященный Богу. Мы просили друг у друга прощения, взявшись за руки, и великая Любовь царила в наших сердцах во славу добра и красоты.

Б. БЕЗУМОВ,
И. БОЛОТОВ,
И. КОРЕЛЬ,
учащиеся сют.



ПЛАН - досрочно!

быче
более 826
тысяч тонн угля.

23 декабря коллектив
филиала подвел итоги
о досрочном выполнении
годового плана по вскрыше горной массы в
автотранспорт. На неделе раньше намеченного
по графику коллектив
филиала произвел 11
миллионов 255 тысяч кубических метров вскрыши в
автотранспорт.

Т. ЛЫСОВА,
инженер
организации
производства и
соревнования
филиала
«Осинниковский
угольный разрез».



Вкусный хлебушек

Мы, пожилые люди, настолько привыкли к употреблению хлебозаводской продукции, что хлеб других производителей нам кажется не таким вкусным.

Даже когда любимый нам хлебушек не совсем удался, не столь высок и румян, как обычно, все равно для нас нет ничего лучше его.

Наш хлеб и не крошится, и вкус его не меняется даже спустя несколько дней. Он просто замечательный!

Мы считаем, что полюбившуюся нам продукцию выпускают люди с золотыми руками. И от всей души желаем мастерам своего дела всего самого хорошего. Пусть в будущем году вам всегда сопутствует удача!

Антонова, Рыбкина, Никитина и др.,
всего 8 подписей.

ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения открытого аукциона
г. Осинники, ул. Победы, 34 12 декабря 2006 г.
1. Наименование предмета открытого аукциона: замена лифта на главном корпусе городской больницы г. Осинники. Начальная цена контракта 100 000 рублей.

2. Муниципальный заказчик: управление здравоохранения администрации города Осинники.

3. Состав аукционной комиссии:

Председатель аукционной комиссии: Самарская Юлия Анатольевна – начальник отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники.

Члены аукционной комиссии: Евса О.И. – начальник управления здравоохранения администрации г. Осинники, Колеватова А.Г. – и.о. главного бухгалтера управления здравоохранения администрации г. Осинники, Ращупкина И.Н. – специалист 1 категории ЦБ управления здравоохранения администрации г. Осинники, Ефиманова О.В. – главный специалист УЗ г. Осинники.

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в открытом аукционе проводилась аукционной комиссией в период с 10 часов 00 минут 12 декабря 2006 года по 11 часов 00 минут 12 декабря 2006 года по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 34.

5. На процедуру рассмотрения были представлены заявки на участие в аукционе следующих участников размещения заказа:

1. ООО «Кузнецклифтмонтаж» г. Новокузнецк, ул. Авиаторов, 11, тел. (3842) 61-00-53.

2. ООО «ИКЦ Русьлифт» г. Новокузнецк, ул. Авиаторов, 11, тел. (3843) 62-38-86.

7. Аукционная комиссия рассмотрела заявки на участие в аукционе в соответствии с требованиями и условиями, установленным в аукционной документации, и приняла решение:

- Допустить к участию в открытом аукционе и признать участником открытого аукциона следующего участника размещения заказа, подавшего заявку на участие в открытом аукционе: ООО «Кузнецклифтмонтаж» в соответствии с п.4 ст.27 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с подачей одной заявки, соответствующей требованиям аукционной документации, и в соответствии с п.5 ст.27 Федерального закона № 94-ФЗ рекомендовать муниципальному заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который был признан участником аукциона – ООО «Кузнецклифтмонтаж» на условиях и по цене контракта, которые предусмотрены в извещении о проведении открытого аукциона.

7.1. Отказать в допуске к участию в открытом аукционе следующему участнику размещения заказа, подавшему заявку на участие в открытом аукционе:

1. ООО «ИКЦ Русьлифт» в соответствии с п.1 ст.12 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

- несоответствие заявки на участие в аукционе требованиям аукционной документации (в форме №6, предложения поставщика не соответствуют требованиям аукционной документации - условия и сроки оплаты).

8. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте www.ako.ru/Torg/ и в печатном издании «Время и жизнь».

9. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения и оценки котировочных заявок
г. Осинники, ул. Победы, 34 «12» декабря 2006 г. .
Наименование предмета запроса котировок: поставка ГЕП-А-ин-ВАК (детский)

Состав котировочной комиссии:
1. На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали: председатель котировочной комиссии Самарская Юлия Анатольевна – начальник отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники.

Члены котировочной комиссии: Евса О. И. – начальник управления здравоохранения администрации г. Осинники, Колеватова А. Г. – зам. главного бухгалтера управления здравоохранения администрации г. Осинники, Ращупкина И. Н. – специалист 1 категории ЦБ управления здравоохранения администрации г. Осинники, Букина В. Н. - главный специалист управления здравоохранения администрации г. Осинники.

2. Муниципальным заказчиком является управление здравоохранения администрации города Осинники; почтовый адрес: 652811, г. Осинники, ул. Победы, 34.

3. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией «12» декабря 2006 года с 10 часов 00 минут до 11 часов 30 минут по адресу заказчика.

4. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте www.ako.ru/Torg/ в сети Интернет «06» декабря 2006 г.

5. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

- поставка ГЕП-А-ин-ВАК (детский) – 1 амп/1 доза №10, 339 доз

- место поставки: ОАО «Аптеки Кузбасса» - аптека № 43 г. Осинники, ул. Революции, 17

- срок (период) поставки: в течение 3-х дней после заключения контракта

- максимальная цена контракта: 140 346 руб.

- в начальную цену контракта включены: с учетом НДС, с учетом доставки товара до аптеки № 43 г. Осинники, ул. Революции, 17 транспортом поставщика

- источник финансирования: областной бюджет на 2006 год

- порядок и условия оплаты: предоплата 20 % от указанной суммы в контракте, остаток стоимости товара 80 % по факту поставки

До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок «11» декабря 2006 г. 17 часов 00 минут (время местное) поступило три котировочные заявки на бумажном носителе (заявок в форме электронных документов не предоставлено) от следующих участников размещения заказа:

- ЗАО «Мединторг» (адрес: г. Москва, пр. Маршала Жукова, д. 74, корп. 2)

предлагаемая цена контракта – 102 000 руб.

- ООО «Медицинский центр «Ваш доктор» (адрес: г. Кемерово, ул. Н. Островского, 27), предлагаемая цена контракта – 139 837, 5 рублей.

- ООО «Аско-Мед-плюс» (адрес: г. Барнаул, а/я 4451), предлагаемая цена контракта – 140 346 руб.

6. В результате рассмотрения поступившей котировочной заявки и ее оценки с точки зрения соответствия требованиям заказчика и предлагаемой цены контракта, комиссия путем прямого голосования приняла решение:

6.1. Котировочная комиссия отклонила котировочную заявку ЗАО «Мединторг», как не соответствующую требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, а именно: (приложение №3 – место поставки и условия поставки товаров, указанные в извещении о проведении запроса котировок).

6.2.. Котировочные заявки ООО «Медицинский центр «Ваш доктор» и ООО «Аско-Мед-плюс» соответствуют требованиям заказчика.

6.3. Признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Медицинский центр «Ваш доктор» со следующими условиями исполнения контракта: цена контракта – 139 837,5 рублей; срок поставки: в течение 3-х дней после заключения контракта, место поставки: ОАО «Аптеки Кузбасса» - аптека № 43 г. Осинники, ул. Революции, 17; срок и условия оплаты – предоплата 20 % от указанной суммы в контракте, остаток стоимости товара 80 % по факту поставки.

6.4. ООО «Аско-Мед-плюс» присвоить второе место с ценой контракта 140 346 рублей.

7. Подписи:

В пельменный цех требуются:
бухгалтер, электрик, врач.
Тел. 8-905-994-1924, 8-903-942-3699.
Св-во № 305421801300070

ПРОДАЕМ

2-этажный коттедж 142 кв. м, с/у, пластиковые окна, дизайн-ландшафт; возможен обмен; а/мобиль джип Тойота Хай-люкс-Сурф 1993 г. Обр.: п. Малиновка, тел. 8-906-981-02-78.

DarsinG
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
“БЕСКОМПРОМССНЫЙ КРЕДИТ”

- 10% скидки при покупке в кредит
- без первого взноса
- без переплаты
- без справок и поручителей

Жалюзи - Скидка до 30 %
Алюминиевые конструкции
Ролставни

УЛ. ЕФИМОВА, 9 А, ТЕЛ: (38471) 4-30-80

НАШ
АДРЕС



Адрес редакции: 652810 , г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдел общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственный секретарь 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

И ТЕЛЕФОН

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газет обращаться по телефону 5-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

ПРОТОКОЛ № 1

рассмотрения и оценки котировочных заявок

г. Осинники «22» декабря 2006 г.

Наименование предмета запроса котировок: монтаж локальной вычислительной сети.

2. Состав единой комиссии: председатель единой комиссии: Балахнина Н.А. – заместитель директора - начальник отдела соцдействия занятости населения. Члены единой комиссии: Гашникова Т.И. – заместитель директора, начальник финансово-бухгалтерского отдела, Бражникова Т.А. – ведущий инспектор, Шестак В.М. – старший инспектор, секретарь единой комиссии: Бабарыкина О.И. – ведущий инспектор.

На заседании единой комиссии присутствовали 5 человек, что составляет 100% от общего числа членов единой комиссии.

3. Государственным заказчиком является Государственное Учреждение Центр занятости населения города Осинники

Почтовый адрес: 652800, Кемеровская область, г. Осинники, ул. 50 лет Рудника, д. 2.

Тел. 5-33-14, факс: 5-25-16, адрес электронной почты: osin@work.kuzbass.net

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась единой комиссией в период с 16 часов 00 минут «22» декабря 2006 г. по 16 часов 20 минут «22» декабря 2006 г. по адресу: 652800, Кемеровская область, г. Осинники, ул. 50 лет Рудника, д. 2, Государственное Учреждение Центр занятости населения города Осинники, каб. №7.

5. Извещение о проведении запроса котировок цены было размещено на сайте <http://www.zakupki.gov.ru> в сети Интернет 19.12.2006 № 12 (2006).

6. Существенными условиями государственного контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие условия:

6.1. Наименование, характеристики и количество поставляемых товаров, наименование и объем выполняемых работ, оказываемых услуг: представлены в извещении о проведении запроса котировок цены.

6.2. Место доставки поставляемых товаров, место выполнения работ, место оказания услуг: Кемеровская область, г. Осинники, ул. 50 лет Рудника, д. 2.

6.3. Сроки поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг: декабря 2006 года.

6.4. Сведения о включенных (не включенных) в цену товаров, работ, услуг расходах, в том числе расходах на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей: в цену товара должны быть включены все налоги (в т.ч. НДС), сборы, отчисления и другие платежи, включая таможенные платежи и сборы, которые должны оплачиваться исполнителем при выполнении государственного контракта, а также расходы на доставку и разгрузку.

6.5. Максимальная цена государственного контракта: 150 000 руб.

6.6. Источник финансирования государственного заказа: за счет бюджетных средств.

6.7. Срок и условия оплаты поставок товаров, выполнения работ, оказания услуг: платеж согласно счету-фактуре заявленного к поставке товаров (акта приемки выполненных работ) в срок не более 5-ти банковских дней, следующих за днем исполнения контрактных обязательств.

7. До окончания срока подачи котировочных заявок (22 декабря 2006 г. 1500), указанного в извещении о проведении запроса котировок цены, поступило три котировочные заявки на бумажном носителе, что зафиксировано в «Журнале регистрации котировочных заявок», следующих участников размещения заказа:

1. ООО «Центр информационных технологий и бизнеса» 654007, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, д. 9, т/ф 77-62-04, время поступления заявки: 21.12.2006 г. в 15.30, №1434/1, цена контракта 99160 руб.

2. ООО «Новопромсиб», 654018, г. Новокузнецк, Кондомское шоссе, №6, т. 77-62-04, время поступления заявки: 21.12.2006 г. в 16.40, №1435/2, цена контракта 106000 руб.

3. ООО «Центр автоматизации учета имущественных фондов» 654007, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, д. 35, офис 902, время поступления заявки: 22.12.2006 г. в 10.00, №1437/3, цена контракта 110530 руб.

В электронном виде котировочных заявок на указанное выше время не поступило.

8. Единая комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение: признать победителем в проведении запроса котировок ООО «Центр информационных технологий и бизнеса» 654007, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, д. 9, т/ф 77-62-04, предложенная цена государственного контракта – 99 160,60 рублей.

8.1. Также разместить заказ (в случае, если победитель в проведении запроса котировок уклонится от исполнения заказа) у участника размещения заказа, предложившего в котировочной заявке цену такую же, как победитель или с лучшими условиями по цене контракта, следующими после предложенных победителем: ООО «Новопромсиб», 654018, г. Новокузнецк, Кондомское шоссе, №6, т. 77-62-04, предложенная цена государственного контракта – 106 000,0 рублей.

9. Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика. Второй экземпляр протокола и проект государственного контракта, который составляется путем включения в него условий исполнения контракта, предусмотренных извещением о проведении запроса котировок, и цены, предложенной победителем запроса кот